



Следи година приближавања

Споразум у области одбране између две земље омогућиће развој билатералне сарадње, нарочито у области војне економије, науке и технике, војне медицине и образовања

Министар одбране Драган Шутановац састао се 29. новембра у Дому Гарде у Топчидеру са министром одбране Федеративне Републике Бразила Нелсоном Азеведом Жобимом. Том приликом потписан је Споразум у области одбране између две земље.

Министар Шутановац изразио је задовољство због посете бразилског колеге, која је према његовим речима, прва забележена посета министра одбране Бразила нашој земљи. То је, према мишљењу Шутановца, потврда поштовања према Војсци Србије и признање изузетних односа у прошлости.

Шутановац је истакао да ће нови споразум омогућити развој билатералне сарадње, нарочито у области војне економије, науке и технике, војне медицине и војног образовања.

– Разговарали смо о могућностима заједничког развоја наоружања и војне опреме, са потпуно јасном сликом величине Бразила у односу на Србију, али и са јасним капацитетом који наша земља има у војноекономској сарадњи са великим бројем земаља света – рекао је министар Шутановац, изразивши убеђење да постоји простор за заједничко

инвестирање у производе који би могли бити пласирани на трећим тржиштима.

– Иако је Бразил доста удаљен од Србије ова сарадња може да буде плодотворна. Очекујемо да током сајма „Партнер” у јуну следеће године, делегација војних експерата из Бразила дође у Београд и размотре све могућности заједничке будуће сарадње – истакао је Шутановац и додао да је наша страна веома заинтересована за искуства Бразила у мировним мисијама. Он је подсетио да је недавно у Србији боравила већа група студената медицине из Бразила и да постоји простор за сарадњу узевши у обзир капацитете Војномедицинске академије.

Министар одбране Бразила Нелсон Азеведо Жобим рекао је да ће потписани споразум покрити све области будуће сарадње са Србијом и да је следећи корак прављење радних група које ће у међусобним посетама дефинисати детаље сарадње.

Жобим је рекао да је његова земља заинтересована за развој војнотехничких института. То су, како је рекао, веома важне институције за сваку државу јер развијају модерне технологије. Он је потврдио да Бразил има намеру да сарађује са Србијом у домену мировних операција. Следећа година, како је рекао министар Жобим, биће година великог приближавања министарстава одбране Србије и Бразила.

Током посете министар одбране Бразила обишао је Специјалну бригаду и Војнотехнички институт. ■

А. ПЕТРОВИЋ